



大爱城投资控股有限公司总裁李大彦致辞

大爱城投资控股有限公司： 中国健康老龄产业先锋探索者



全国首家美好社区计划实践创新基地落地仪式



大爱城投资控股有限公司成立于2010年，致力于中国健康老龄产业投资运营。公司以“大爱”为核心价值，以“大爱城”为核心品牌，独创“书院式养老”模式，建设全龄层、全配套的亲情健康城，并通过健康产业链协同和产品创新，为中国社会化养老提供实践样本。

2018年3月，第九届中国社工年会在北京召开。会上，全国首家“美好社区计划实践创新基地”签约落地大爱城控股旗舰项目——香河大爱城。2019年，是大爱城控股成立的第十个年头。从单点落地到多点开花，从单业务板块运营到全产业链融合发展，从养老服务到构建全龄层、全配套的亲情健康城，大爱城初心不改，始终践行对中国健康老龄产业的创新探索，以孝心、爱心与匠心，营造一座座大爱之城。

“达成可持续发展的美好社区，这与大爱城亲情健康社区的发展理念高度契合。香河大爱城很荣幸将成为首家美好社区计划实践创新基地，这是对大爱城多年养老产业模式探索的肯定，更是对我们的前行之路的加冕。”大爱城控股总裁李大彦在美好社区计划实践创新基地落地仪式上说到。

香河大爱城作为全国首个美好社区计划实践创新基地，多年来一直在探索社区运营之路，并且运用新模式、新方法做出了诸多尝试。在大爱城看来，一个完善的全龄层亲情健康社区不能仅仅是单一服务的提供者，而应在服务好老龄群体的前提下，诚邀三代之家的协同参与，共同提升福祉。

为满足不同年龄段长者的入住需求，大爱城提供“居家、社区、机构”三位一体的多元化养老服务格局，并以文化性和尊严感定义了养老服务的核心。居家养老服务面向55至70岁长者，以家庭为核心，以专业化服务为依托，为长者提供从餐饮服务、医疗服务到居家护理、紧急救助、家庭健康培训等全方面的保障；如若是一位70-80岁的长者前来入住，

大爱城则为他们提供既可以满足“居家”生活场景，又能灵活多样的享受养老中心及社区全配套全方位服务的养生公馆；而高龄、失能、失智的长者，则可以选择全方位提供长期持续照护的大爱书院养老中心。养老中心设有独立生活区、协助生活区、专业护理区及记忆照护区，为入住长者提供以人为本、以专业化整合照护为目标、以维护长者尊严为宗旨、365天24小时高品质的生活照护及专业护理服务。大爱书院通过高品质的养老服务、辅助健康医疗服务，维护和提高长者的生命质量，实现身体健康与精神享受双丰收。

除医养资源外，大爱城结合健康、老龄产业发展方向，在社区内落地全龄优质教育配套体系，包括幼儿园、小初高、老年终身教育、以及社会公共教育等，满足不同年龄层人群的学习、工作、娱乐、社交需求。大

爱城内更配套生态农场，集生态观光、果蔬采摘、体验农作功能于一体，使三代同堂的欢融之声回响在都市田园。

在新型城镇化背景下，以“大城小镇、一体双翼”为发展战略，以“亲情+健康”为核心特色，大爱城专注全龄层、全配套社区服务与健康医养服务双轨运营，目前社区已落地京津冀·香河、长三角·崇明岛与浙江·宁波，引领中国家庭乐享父母在旁、情满三代的美好生活。

目前，大爱城正积极引入“美好社区计划”专家和社工资源，通过专业参与、陪伴成长的方式，与居民建立更高层面的共识机制，打造更多维度的居民自治组织。未来，大爱城社区将搭建可持续营造平台，邀请更多居民共同参与、探讨社区事务，共建幸福家园。大爱是一种生活方式，亲情健康的美好生活，终将由大爱居民携手共同定义。

